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南长街小学五年级数学期中测试卷E  
       班级____     姓名________    成绩______
一、填空（18分  每空一分）
1、5.74的10倍是（        ）；    3.25的一半是（         ）。
2、9.9554保留一位小数是（         ），保留三位小数是（          ）。
3、666.66这个数的最高位和最低位上的两个“6”表示的数相差（        ）。
4、张伟5分钟加工4个零件，平均每加工一个零件要（    ）分钟，平均每分钟加工（    ）个零件。
5、4小时15分=（  ）小时  6千米30米=（  ）千米  480厘米=（  ）米
1.05吨=（    ）千克   4.03平方米=（    ）平方米（    ）平方分米                 

3600平方米=（    ）公顷。
6、在循环小数1.10010203中，移动前一个表示循环的圆点，使新的循环小数尽可能地小，新的循环小数是（             ）。
7、一只盒子可以装a个皮球，b盒子可以装一箱，一辆汽车装上了c箱皮球，那么
（1）ab表示（                           ）
    （2）3b表示（                           ）
    （3）bc表示（                           ）
    （4）abc表示（                          ）
二、判断：（5分）
1、两个三位数的和一定是六位数。………………………………    （    ）
2、无限小数比有限小数大。 ………………………………………   （    ）
3、1.3除以0.3的商是4，余数是1。…………………………     （    ）
4、在被除数不为0的除法中，除数小于1，除得的商反而大于被除数。（   ）

5、用竖式计算小数加减法和计算整数加减法一样，要把末位数对齐后再加减。 （    ）
三、选择正确的答案的序号填在（   ）内。    （5分）
1、  甲数除以乙数的商是0.9，当甲数扩大3倍，乙数缩小3倍，商是（    ）。
     ① 0.1           ②  0.9            ③  8.1  

2、  5.2×5.2÷5.2×5.2=（　　　）
     ① 27.04         ② 1               ③37.04

3、 （  ）保留两位小数是8.90

    ① 8.999         ② 8.849           ③8.895

4、甲数是15.3 比乙数的2倍小1.3 ， 求乙数的算式是（     ）
 ① 15.3×2-1.3   ②15.3÷2-1.3   ③ 15.3÷2+1.3  ④（15.3+1.3）÷2

5、大于0.4、小于0.5的数有（   ）个。

  ①  0             ②  1              ③ 100       ④  无数
四、计算   （8分）
1、 口算： 

6.3+7=         4.8÷0.08=       9+0.1=        3-0.67-0.33=

0.08÷0.2=      0.2×0.4=      1÷0.05=       0+2÷5=

0.081×100=      7.96×10=    40万-13万=      0.45+3.5+.055=

1-0.1=          0.31+0.3=     0.72÷1.2=       0.05×1=

2、用竖式计算（8分）

 9-8.01=                           46+0.54+0.07=

0.25×98.7=                           3.572÷0.47=

3、计算（能简算的要简算）    （12分）

     99×8.4+0.84                   （37.62+20.76）÷0.042

     4.8×6.2÷12.4                3.75÷[0.03×（1.34-0.84）]  

4、解下列方程（8分）

8.69+χ=12.4                            27.2-χ=1.6

0.03÷χ=1.5                             0.8χ=1.08

五、文字题（6分）

1、7.8与6.2的差去除4.2，商是多少？

2、比0.25与20  的积大5的数是多少？

六、应用题：（30分）

1、 一条水渠长5600米，修了12天，还剩下800米。平均每天修多少米？修这条水渠共用了多少天？

2、 一根铅丝，第一次用去了2.4米，比第二次少用去0.4米，第三次比第二次多用1.4米，第三次用去了多少米？

3、 一个钢铁厂，炼650千克钢要4550千克水，照这样计算，7吨水可以炼钢多少千克？

4、 甲乙两个化肥仓库，甲仓库有化肥是乙仓库的2.4倍，乙仓库比甲仓库少存44.8吨，甲乙两仓库各存化肥多少吨？

5、一个小学生在数学考试时，把一个数除以3.75计算成一个数乘3.75了，结果得225，这道题的正确答案是多少？

5、 上午8时，一辆汽车从甲地开往乙地，1.5小时行了96千米，离乙地还有134.4千米，照这样的速度，什么时候到乙地？

附加题：（10分）

1、 在一根长100厘米的木棍上，自左至右每隔6厘米染一个红点，同时自右至左每隔5厘米染一个红点，然后沿红点处将木棍逐段锯开，那么长度是1 厘米的短木棍有多少根？

2、 甲乙两位渔夫在河边钓鱼，甲钓了5条，乙钓了3条，他们吃鱼时，来了一游客与他们同餐。吃完鱼后，游客付了2元4角钱作餐费。问甲乙两位渔夫各得多少钱？
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